
Међународни дан жена, 8. март 2014.

 
 

Равноправност за жене је напредак за све

 
Поводом 8. марта, Међународног дана жена, генерални секретар Уједињених нација Бан Ки Мун, упутио је поруку цијелом
свијету:
 
„На овај Међународни дан жена, желимо да нагласимо значај постизања равноправности за жене и дјевојчице, не само зато
што је то питање правичности и основних људских права већ и зато што напредак у толико много области зависи од тога.
 
Земље са већом родном равноправношћу имају већи економски раст. Предузећа са више жена лидера послују боље. Мировни
споразуми у које су укључене жене дуже трају. Парламенти са више жена доносе више прописа о кључним социјалним
питањима као што је здравље, образовање, давања за дјецу и борба против дискриминације.
 
Чињенице јасно говоре: равноправност за жене значи напредак за све. Ова једноставна истина мора да буде у фокусу док
радимо на убрзавању напретка у постизању циљева миленијумског развоја до рока који истиче сљедеће године и изради
агенде за године које слиједе иза 2015.
 
Важни резултати постигнути су у приступу основном образовању за дјевојчице и заступљености жена у политици. Али,
напредак је превише спор и неуједначен.
 
Дјевојчица рођена данас још увијек ће се сусретати са неравноправношћу и дискриминацијом, без обзира гдје живи њена
мајка. Наша је заједничка обавеза да осигурамо њено право да живи ослобођена насиља које на свјетском нивоу погађа једну
од три жене, да заради исту плату за исти рад, да буде слободна од дискриминације која је спречава да учествује у економији,
да има једнако право гласа када се ради о одлукама које се тичу њеног живота и да одлучује да ли ће и када имати дјецу и
колико ће их имати.
 
Ја имам поруку за сваку дјевојчицу рођену данас и за сваку жену и дјевојчицу на планети: „Остварење људских права и
равноправности није сан, то је дужност влада, Уједињених нација и сваког људског бића.
 
Ја, такође, имам поруку за сваког мушкарца и дјечака: дајте свој допринос. Свима нам је на добробит када жене и дјевојчице -
ваше мајке и сестре, пријатељице и колегинице  - могу да остваре свој пуни потенцијал.
 
Радимо заједно за права жена, њихово оснаживање и родну равноправност у настојањима да елиминишемо сиромаштво и
промовишемо одрживи развој. Равноправност за жене је напредак за све!"
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